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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 30 iunie 2025 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2913/24.06.2025. 

Ședința a început la ora 1211. 

* 

La ședință au participat un număr de 26 de consilieri din 27 în funcție. A lipsit 

doamna Anca-Ligia Manu. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 22 de consilieri: domnul Mihai-Cristian 

Apostolache, domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul Dan-Adrian 

Crețu, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile 

Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian 

Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio 

Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa,  domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile 

Robescu, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul 

Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia Staicu, doamna Magdalena Trofin și domnul 

Robert-Ionuț Vîscan și în on-line 4 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Mihai Tonsciuc. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu              - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu, Ioana-Otilia Pelin; 

Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; Direcția Comunicare, Relații 

Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; Direcția Administrație Publică, 

Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – Mihaela-Lucia Constantin; Serviciul 

Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, O.N.G. și Implementare 

Proiecte – Milena-Andreea Perpelea; Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice 

– Maria Vasile; Poliția Locală Ploiești – Carmen Gheorghe; S.C. Transport Călători 

Express S.A. – Raul Petrescu; Regia Autonomă de Servicii Publice Ploiești – Răzvan 

Tănăsescu; S.C. Hale și Piețe S.A. – Răzvan Lungu; Administrația Parcului Memorial 

„Constantin Stere” Ploiești – Liliana Tătaru; Administrația Serviciilor Sociale 

Comunitare – Dan Dinu; Casa de Cultură ”I.L. Caragiale” Ploiești – Marian Dragomir; 

Teatrul ”Toma Caragiu” Ploiești – Mihaela Rus; Serviciul Public Finanțe Locale 
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Ploiești – Simona Elena Dolniceanu; Societatea Termo Ploiești S.R.L. – Bogdan 

Becheanu; Au participat, prin mijloace electronice reprezentanți ai Serviciului Resurse 

Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela Angelescu; S.C. Hale și Piețe S.A. 

– Cristian-Mihai Ganea; Spitalul Municipal Ploiești – Maria-Mihaela Iordănescu;  

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

  ***  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua, stimați colegi! Declarăm deschise lucrările ședinței Consiliului Local 

de astăzi prin ascultarea Imnului de Stat.  

* 

Având în vedere faptul că sunt foarte multe proiecte suplimentare, trebuie să 

așteptăm ca cei de la Relația cu Consiliul Local să verifice dacă toate proiectele au 

avizele necesare, să intre pe ordinea de zi. 

În afară de ordinea de zi care v-a fost anunțată, o să supun aprobării 

dumneavoastră și introducerea celorlalte puncte pe ordinea de zi, suplimentare. 

La ședința de astăzi participă un număr de 24 de consilieri, 20 prezenți fizic în 

sală și 4 online.  

Așa cum v-am spus, în afară de ordinea de zi anunțată, mai avem pe lista 

suplimentară un număr de 10 proiecte, cărora o să le dau citire, după care, v-om face și 

prezența celor patru consilieri din online. 

S1 Proiect de hotărâre privind înscrierea în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al municipiului Ploieşti” a unor echipamente medicale și transmiterea 

acestora în folosință gratuită către Spitalul Municipal Ploiești – inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei 

Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc. 

S2 Proiect de hotărâre privind înscrierea în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al municipiului Ploieşti” a unor echipamente medicale și transmiterea 

acestora în folosință gratuită către Spitalul de Pediatrie Ploiești – inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei 

Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc. 

S3 Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinsă în Anexa 

nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 234/2025 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

S4 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Teatrului ,,Toma Caragiu” Ploieşti pentru anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

S5 Proiect de hotărâre privind preluarea din administrarea Regiei Autonome de 

Servicii Publice Ploiești a ansamblului de bunuri ce formează Stația de Epurare a 

Municipiului Ploiești şi transmiterea în concesiune Societăţii Apa Nova Ploiești S.R.L. - 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

S6 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 

Municipiului Ploiești pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

 S7 Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile 

interne în valoare de 42.560.000 lei, pentru realizarea obiectivelor de investiții de 

interes public local – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 
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 S8 Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local 

nr.535/2024 privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate şi 

aprobarea componenţei acestora, modificată - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

 S9 Proiect de hotărâre privind efectuarea unui schimb de terenuri între Municipiul 

Ploiești și S.C. Baupartner S.R.L. - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

 S10 Depunerea jurământului de către domnul Crețu Dan-Adrian, validat consilier 

local prin Încheierea finală de dezinvestire nr. 3082/23.06.2025 pronunțată de 

Judecătoria Ploiești. 

 S11 Diverse. 

 Informare privind Raportul de activitate pe anul 2024 al S.C. Ploiești Industrial 

Parc S.A. 

Sunt cele 10 proiecte care, alături de ordinea de zi anunțată, o să vedem care sunt 

proiectele retrase. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți, S9 nu are aviz de comisie 2. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Se vor retrage proiectul de la poziția 11, proiectul de la poziția 15, proiectul de la 

poziția 18 și pe suplimentare poziția 9. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

În afară de aceste proiecte, vă consult pe dumneavoastră dacă mai sunt și alte 

proiecte care pot fi retrase? 

Dl Valentin Marcu 

Punctul 54, având în vedere că  pe ordinea de zi suplimentară mai este un alt 

proiect care vizează același obiect. 

Dl Zoia Stoica 

Mă gândeam, dacă este oportun să trecem suplimentar 8, depunerea 

jurământului... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Asta e problema mea, să ducem în față depunerea jurământului. 

Dl Zoia Stoica 

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, doamna viceprimar! 

Propun mutarea proiectului de la numărul 10 de pe lista suplimentară, după 

proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi, adică după depunerea jurământului de către 

domnul Niculcea Valentin. 

Supun aprobării dumneavoastră introducerea pe ordinea de zi a listei cu proiecte 

suplimentare: 

Cine este pentru?  - 24 voturi  

20 voturi ”pentru” în sală. 

În online: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul 

Dragoș-Florin Rusu și domnul Mihai Tonsciuc. 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

file://///Dc6/consiliu/Consiliu%20Liliana%20(arhiva%20HCL)/Hotarari%20Word/2023/76%20(29%20noiembrie)%20608-658/JURAMANT%20CATRINESCU.docx
file://///Dc6/consiliu/Consiliu%20Liliana%20(arhiva%20HCL)/Hotarari%20Word/2023/76%20(29%20noiembrie)%20608-658/JURAMANT%20CATRINESCU.docx
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Cu 24 de voturi ”pentru”, a fost aprobată introducerea pe ordinea de zi a 

proiectelor suplimentare. 

* 
Supun aprobării dumneavoastră mutarea de pe lista de proiecte suplimentare pe 

locul 8 în cea ordinară a proiectului cu depunere a jurământului.  

Cine este pentru?   - 24 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, s-a aprobat ca punctul 10 de pe ordinea suplimentară să 

fie trecut, punctul 8 pe ordinea de zi.  

* 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi în întregime 

Cine este pentru?   - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” ordinea de zi a fost aprobată.  

* 

Vreau să informez Consiliul Local că doamna Iosif s-a înscris la cuvânt și am 

picat de acord cu dumneaei să îi dăm cuvântul la sfârșitul ședinței, că probabil are mai 

multe să ne spună și atunci este normal să-i dăm la sfârșitul ședinței cuvântul și a fost de 

acord. 

*** 

Intrăm în ordinea de zi: 

 1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 05 mai 2025.  

 Au lipsit 5 consilieri: domnul Cristian-Ionel Ionescu, doamna Anca-Ligia Manu, 

domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț 

Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 14 mai 2025.  

 Au lipsit 6 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Cristian-Mihai 

Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul 

Gheorghe Popa și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   - 20 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 20 de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 3. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 
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Municipiului Ploiești din data de 15 mai 2025.  

 Au lipsit 7 consilieri: doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Cristian-Mihai 

Ganea, domnul Antonio Pârâu-Enache, domnul Dragoș-Florin Rusu, domnul Octavian-

Andrei Sandu, domnul Mihai Tonsciuc și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   - 18 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 18 voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 4. Aprobarea Procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de  29 mai 2025. 

 Au lipsit 10 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Raluca-Ioana 

Dumitru, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Antonio 

Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul Vasile Robescu, domnul Dragoș-

Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   - 15 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 15 voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 5. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești din data de 30 mai 2025.  

 Au lipsit 3 consilieri: Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Raluca-Ioana Dumitru și 

domnul Vasile Robescu. 

 Supunem la vot aprobarea procesului-verbal: 

Cine este pentru?   - 21 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 21de voturi ”pentru” procesul-verbal a fost aprobat.  

*** 

 6. Întrebări și interpelări.  

 Domnul Popa, domnul Robescu, domnul Apostolache. 

Poftiți. domnul Popa. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul președinte! În primul rând, aș dori să mulțumesc Direcției 

Tehnic Investiții pentru rapiditatea cu care au realizat acele lucrări de reparații pe strada 

Nucetului și strada Viișoarei, pentru că, știm cu toții, de fiecare dată, în urmă cu 3, 4 ani 

de zile am tot solicitat repararea acestor străzi și am constatat că se poate.  

De asemenea, rog Direcția Tehnic Investiții, Direcția Relații Internaționale și 

A.S.S.C.- ul să monitorizeze foarte bine execuția proiectului, pe care de asemenea l-am 

depus și l-am propus în urmă cu 3,4 ani de zile, acel centru de zi pentru persoane cu 

dizabilități de pe strada Ștrandului. S-a terminat licitația, s-a desemnat un constructor și 

termenul este destul de scurt, ca să zic așa, este 8 luni de zile pentru finalizare, dar aș 
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dori să fie monitorizat foarte atent, pentru că știm că am mai avut probleme cu acești 

constructori.  

Mulțumesc mult de tot! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

* 

Domnul Robescu, aveți cuvântul.  

Dl Vasile Robescu 

Mulțumesc, domnul președinte! În ultima ședință de Consiliu de Administrație la 

”Nicolae Bălcescu”, am fost rugat de domnul director să aduc la cunoștință Consiliului, 

rugămintea de a-i sprijini în vederea renovării grupurilor sanitare care se află într-o stare 

foarte avansată. Ar trebui să le acordăm sprijinul, deoarece trebuie să avem grijă de 

copiii și de nepoții noștri. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul Robescu!  

* 

Domnul Mihai Apostolache, poftiți! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mulțumesc, domnul președinte! Într-o ședință anterioară am propus ca executivul 

să întocmească o adresă către Ministerul de Interne pentru terenul situat lângă Colegiul 

Național ”Ion Luca Caragiale”. Vreau să știu dacă până în acest moment s-a întâmplat 

ceva sau am vorbit doar în ședință și totul a rămas consemnat în procesul-verbal, pentru 

că în mod normal trebuia să avem o discuție de principiu și în Consiliul Local. Văd că 

nu s-a întâmplat nici acest lucru și vreau să știu din partea domnului primar dacă 

intenționează sa facă ceva în acest sens sau nu? 

De asemenea, am propus la un moment dat ca executivul, împreună cu A.S.S.C.-

ul, să realizeze un proiect pilot pentru modernizarea Cluburilor seniorilor din municipiul 

Ploiești. Vreau să știu dacă s-a întreprins vreun demers în acest sens? Am sugerat atunci 

ca acel proiect să fie depus spre finanțare către anumiți operatori, agenți economici 

privați, pentru că resursele bugetare sunt limitate și vreau să am un răspuns și la această 

întrebare.  

Și nu în ultimul rând, colega mea Mioara Ayoub a depus în atenția domnului 

primar o propunere de proiect pilot pentru renovarea zonei centrale a Ploieștiului. Și aici 

a propus să alegem o clădire simbol, o clădire din centrul municipiului, pe care să o 

transformăm, să o renovăm în stil istoric, cu ancadramente, cu ornamente, cu o paletă de 

culori tradiționale, și v-aș propune în acest sens, pentru că în mandatul trecut, fosta 

administrație tocmai voia să dărâme blocul cu 7 etaje și cred că suntem cu toții oameni 

care vrem să construim, nu să dărâmăm în acest oraș, v-aș sugera, domnule primar, ca 

împreună cu asociația de proprietari de la acel bloc poate, să devină un astfel de proiect 

pilot blocul cu 7 etaje și să facem o clădire istorică dintr-un astfel de bloc. Poate pare 

ceva ideal, dar uitați-vă la ceea ce au făcut polonezii și modelul polonez poate fi foarte 

usor preluat și la noi. 

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

* 
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Domnul consilier Vali Marcu, poftiți! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul președinte! Am o rugăminte către domnul primar. Știu că în 

această perioadă echipe de la executiv au fost la Apele Române să discute anumite 

variante despre amenajarea pârâului Dâmbu. Rugămintea mea este în acest proiect să 

aibă în vedere și acoperirea cu dale de beton pe anumite porțiuni ale pârâului și pe 

aceste suprafețe să amenajăm locuri de joacă pentru tineri, având în vedere terenuri de 

mini-fotbal sau de baschet, pentru că în zonă nu există terenuri și foarte multe cereri în 

acest sens, dar nu avem teren unde să amenajăm un astfel de loc de joacă și putem să 

mergem în paralel, odată cu amenajarea pârâului, să-l acoperim pe anumite suprafețe cu 

dale de beton și acolo o să amenajăm aceste terenuri. Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

* 

Înainte de a-i da cuvântul domnului primar, vreau să-l rog și eu pe domnul 

primar, în spatele Metrologiei, în Bariera București și a blocului 3D se află un loc de 

joacă domnul primar. Atât leagănele, cât și canapeaua de acolo sunt într-o stare 

deplorabilă și o mămică de acolo, din zonă, mi-a spus ieri că ar fi păcat să nu fie 

reparate de cei de la S.G.U. să se întâmple vreun necaz cu vreun copil. În Bariera 

București. 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Este renovat, e cel nou, dar cred că am transmis deja colegilor de la S.G.U. 

sesizarea, am mai primit sesizări și au fost transmise. Urmează să fie înlocuită băncuța. 

Știu colegii de la S.G.U. Da, știu despre ce este vorba. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Știu, dar să se rezolve. E vară, e vacanță și să nu se întâmple vreun necaz.  

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Da, așa este. Este cel nou sau mai nou. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. 

* 

Poftiți domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! 

Bun, pentru Bălcescu, trebuie să discutăm cu colegii de la Tehnic Investiții. Nici 

nu știu dacă este deja pe lista de intervenții de anul acesta. O să verific. 

Dna Mădălina-Mihaela Crăciun  

Este. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, este? Ok, perfect. 

Pentru domnul Apostolache, cu cele două adrese, modernizare, nu știu, adică au 

ajuns la mine la semnat câteva răspunsuri către dumneavoastră. Asta într-adevăr, nu au 

răspuns. Iertați-mă, o să întreb colegii, pentru că nici eu nu știu dacă nu au ajuns la 

semnat răspunsurile.  
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În ceea ce privește propunere proiect pilot, cred că trebuie să avem o discuție, că  

acolo e vorba în primul rând de consolidare și sunt foarte mulți bani, inclusiv nu știm 

dacă ar trebui să mutăm toți oamenii de acolo pentru consolidare, pentru 7 Etaje. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Mai verificați o dată dacă e nevoie de consolidare. Una este ce s-a spus în spațiul 

public și alta sunt documentele. Verificați documentele. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

În ceea ce privește da, am fost la Apele Române în legătură cu pârâul Dâmbu și 

de altfel, și facem, rectificarea bugetară care se face astăzi privește tocmai finanțarea, 

practic banii necesari pentru SF și pentru PT. Totul se va merge, vom încerca să 

mergem pe repede înainte, pentru că mai este foarte puțin timp ca să reușim să depunem 

proiectul. În acelasi timp, am cerut de la A.D.R. Sud-Muntenia o prelungire a 

termenului final de depunere pe linia de finanțare verde-albastru. Suntem realmente la 

limită. Dacă nu prelungesc, e puțin probabil să reușim. Dacă prelungesc, atunci sunt 

toate datele să reușim. 

Și locul de joacă, v-a răspuns colega.  

Mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! 

Mai dorește cineva să spună ceva consiliului? Constat că nu. 

*** 

Mergem mai departe.  

Punctul numărul 7: ”Depunerea jurământului de către domnul Niculcea Valentin, 

validat consilier local prin Încheierea finală de dezinvestire nr. 2658/16.06.2025 

pronunțată de Judecătoria Ploiești.” 

Știți foarte bine că domnul Ganea și-a dat demisia. Domnul secretar, vă rog! 

Dl Laurențiu Dițu   

Mulțumesc, domnul președinte! În vederea depunerii jurământului de către 

domnul Niculcea Valentin, o să vă prezint încheierea finală de dezinvestire numărul 

2658 a Judecătoriei Ploiești, Secția civilă.  

”Pe rol fiind judecarea cauzei civile având ca obiect ”validare mandat consilier” 

formulată de petenții Consiliul Local Ploiești, Primăria Municipiului Ploiești și 

Secretarul General al UAT Municipiului Ploiești, toți cu sediul în Ploiești, Piața Eroilor 

nr. 1 A, județul Prahova, instanța deliberând asupra cauzei civile de față constată 

următoarele: 

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Ploiești în data de 13.06.2025, sub 

numărul de dosar 13205/281/2025, Secretarul General al UAT Municipiul Ploiești, fiind 

înregistrați petenții Primăria Municipiul Ploiești, Consiliul Local al Municipiului 

Ploiești, Secretarul General a UAT Municipiul Ploiești, a solicitat instanței validarea 

mandatului de consilier local supleant al numitului Niculcea Valentin, cu referire la 

Consiliul Local Ploiești, candidat din partea Partidului Național Liberal.  

Pentru aceste motive, în numele legii hotărăște: 

Admite sesizarea formulată de petenții Primăria Municipiului Ploiești, Consiliul 

Local Ploiești și Secretarul General al UAT Municipiul Ploiești, cu sediul în Ploiești, 

Piața Eroilor nr. 1 A, județul Prahova, validează mandatul pentru funcția de consilier 

file://///Dc6/consiliu/Consiliu%20Liliana%20(arhiva%20HCL)/Hotarari%20Word/2023/76%20(29%20noiembrie)%20608-658/JURAMANT%20CATRINESCU.docx
file://///Dc6/consiliu/Consiliu%20Liliana%20(arhiva%20HCL)/Hotarari%20Word/2023/76%20(29%20noiembrie)%20608-658/JURAMANT%20CATRINESCU.docx
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local al Consiliului Local al Municipiului Ploiești, obținut de supleantul Niculcea 

Valentin, candidat din partea Partidului Național Liberal.” 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim domnul secretar! Domnul Niculcea veniți să depuneți jurământul. 

Dl Valentin Niculcea 

Subsemnatul, NICULCEA VALENTIN, consilier local al Consiliului Local al 

Municipiului Ploieşti, în conformitate cu prevederile art. 117, alin. (1) şi art. 122, 

alin.(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, modificată şi completată, depun în faţa Consiliului Local al Municipiului 

Ploieşti următorul jurământ: 

„Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă 

în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Ploieşti.  

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!“ 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog să luați loc lângă colegii dumneavoastră. 

*** 

Mergem mai departe: ”Depunerea jurământului de către domnul Crețu Dan-

Adrian, validat consilier local prin Încheierea finală de dezinvestire nr. 3082/23.06.2025 

pronunțată de Judecătoria Ploiești.” 

Aveți cuvântul, domnul secretar. 

Dl Laurențiu Dițu   

Mulțumesc, domnul președinte! În vederea depunerii jurământului de către 

domnul Crețu Dan-Adrian o să vă prezint încheierea finală de dezinvestire nr. 3082 a 

Judecătoriei Ploiești, Secția Civilă. 

”Pe rol fiind judecarea cauzei civile, având ca obiect ”validare mandat consilier” 

formulată de petenții Primăria Municipiului Ploiești și Consiliul Local al Municipiului 

Ploiești, ambii cu sediul în Ploiești, Piața Eroilor nr. 1 A, județul Prahova, instanța, 

deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele: 

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Ploiești în data de 19.06.2025 sub 

numărul de dosar 13205/281/2025, secretarul general al UAT Municipiul Ploiești (fiind 

înregistrați petenții Primăria Municipiului Ploiești, Consiliul Local Ploiești) a solicitat 

instanței validarea mandatului de consilier local supleant al numitului Crețu Dan 

Adrian, cu referire la Consiliul Local Ploiești, candidat din partea Partidului România în 

Acțiune. 

Pentru aceste motive, în numele legii hotărăște: 

Admite sesizarea formulată de petenții Primăria Municipiului Ploiești cu sediul în 

Ploiești, Piața Eroilor nr. 1 A, județul Prahova și Consiliul Local Ploiești. 

Validează mandatul pentru funcția de consilier local al Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești, obținut de supleantul Crețu Dan-Adrian, candidat din partea 

Partidului România în Acțiune.” 

 Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Crețu, poftiți și depuneți jurământul! 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Subsemnatul, CREȚU DAN-ADRIAN, consilier local al Consiliului Local al 

Municipiului Ploieşti, în conformitate cu prevederile art. 117, alin. (1) şi art. 122, 

alin.(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

file://///Dc6/consiliu/Consiliu%20Liliana%20(arhiva%20HCL)/Hotarari%20Word/2023/76%20(29%20noiembrie)%20608-658/JURAMANT%20CATRINESCU.docx
file://///Dc6/consiliu/Consiliu%20Liliana%20(arhiva%20HCL)/Hotarari%20Word/2023/76%20(29%20noiembrie)%20608-658/JURAMANT%20CATRINESCU.docx
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Administrativ, modificată şi completată, depun în faţa Consiliului Local al Municipiului 

Ploieşti următorul jurământ: 

„Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă 

în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Ploieşti.  

Aşa să-mi ajute Dumnezeu!“ 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Crețu, vă rog să luați loc.  

Stimați colegi, suntem prezenți în sală un număr de 22 de consilieri, după ce cei 

doi colegi ai noștri au depus jurământul și total prezenți suntem 26.  

*** 

Mergem mai departe. Punctul 8 ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului 

de venituri şi cheltuieli pe anul 2025 al Clubului Sportiv Municipal Ploieşti – inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 9 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de 

venituri și cheltuieli al Administrației Parcului Memorial ”Constantin Stere” pe anul 

2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 10 ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de cheltuieli pe 

anul 2025 al Administraţiei Serviciilor Sociale Comunitare Ploieşti – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 11 a fost retras. 

*** 

 Proiectul nr. 12 ”Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli pentru activitatea finanțată integral sau parțial din venituri proprii pe anul 

2025 al Liceului Tehnologic Toma Socolescu, Municipiul Ploieşti – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 
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Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 13 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și 

cheltuieli pe anul 2025 al S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dna Magdalena Trofin 

Da, sunt niște amendamente de făcut. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog, doamna consilier. 

Dna Magdalena Trofin 

La anexa numărul 1, linia 48 - numărul de personal prognozat la finele anului 

trebuie să rămână 138. Anexa nr. 1, linia 48 - la numărul de personal, în loc de 147 - 

138. Pe a treia celulă. Acolo. Mulțumesc mult. 

Aceeași corecție trebuie să o facem și la anexa 2. La anexa 2, la rândul 152 - 

numărul de personal prognozat la finele anului, anexa 2, sub 7130 trebuie să fie 138. 

Și la anexa B, la situația privind fundamentarea cheltuielilor de personal, notă de 

fundamentare la cheltuielile cu personalul, 138 în loc de 147.  

Acestea sunt cele trei corecții care trebuie făcute. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă consult pe dumneavoastră, stimați consilieri, dacă sunteți de acord să aprobăm 

toate amendamentele în grup. De acord? Da. 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentele făcute de doamna consilier 

Trofin: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 26 de voturi ”pentru”, amendamentele au fost aprobate. 

* 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 14 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut 

în valoare de 30.000.000 lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanţa de 

urgenţă a Guvernului nr. 25/2025 pentru asigurarea unor împrumuturi din Trezoreria 

Statului – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Domnul primar, domnul Popa. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc domnul președinte! Pentru că sunt mai multe proiecte privind 

contractarea de împrumuturi și, așa cum știm cu toții, Consiliul Local a mai aprobat 

contractarea unor împrumuturi în urmă cu câteva luni de zile, și în spațiul public, cât și 

în mass media s-au pus întrebări cu privire la ce mai este nevoie să mai contractăm din 
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nou împrumuturi, îl rog pe domnul primar să dea o explicație la aceste proiecte de 

hotărâre. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc frumos! Din păcate împrumuturile respective nu au fost contractate, 

cele care au fost aprobate în urmă cu câteva luni bune în Consiliul Local. Atunci nu au 

fost bănci care să dorească să acorde împrumuturile. Deci noi am făcut procedura de 

licitație și până la urmă nu a venit nimeni la licitație. Ne-am întâlnit cu băncile la 

momentul respectiv. Au fost două motive: unul au zis că vor să mai vadă 

comportamentul primăriei în raport cu returnarea creditelor în curs, având în vedere 

experiența nu tocmai fericită cu Primăria Ploiești în anii anteriori, și ne-am ținut de plata 

la timp a tuturor datoriilor pe care le avem și, de asemenea, suntem în așteptare, al 

doilea motiv, suntem în așteptare pentru că așteptau alegerile prezidențiale, asta ca să 

știți cumva. Era un stand-by generalizat pe piața financiară.  

Acum este momentul să revenim cu aceste credite. Ele sunt aranjate altfel în 

proiecte, dar practic, în mare măsură este vorba de aceiasi bani. Pot să trec prin fiecare, 

dacă vreți, sau în momentul în care ajungem la fiecare.  

În ceea ce priveste împrumutul de 30 de milioane, ar fi un împrumut de la 

Trezorerie care să acopere, evident parțial, parte din co-finanțarea necesară pentru 

străpungerea Gara de Sud - Gara de Vest și devine o necesitate și o urgență, pentru că 

suntem în săptămânile finale ale evaluării tehnice și financiare a ofertelor pentru 

execuția lucrărilor. Deci e o chestiune de câteva săptămâni până vom avea declarat un 

câștigător pentru execuția lucrărilor la Străpungerea Gara de Sud - Gara de Vest. De 

asemenea, este cofinanțarea pentru Școala Coșbuc, unde deja am început lucrările de 

câteva zile, de o săptămână și avem o parte de cofinanțare de 2 milioane și nu știu dacă 

mai este ceva în acest proiect. Deci este partea de cofinanțare de proiecte europene și o 

să o explic și la celelalte pe măsură ce ajungem la ele. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim domnul primar! Colegul meu a vrut să atingă așa, mai subtil, 

problema. La sfârșitul anului trecut, domnul primar, până să vă luați mandatul în 

primire, Consiliul Local vechi a vrut să ia un împrumut de 300 de milioane tocmai 

pentru cofinanțarea fondurilor europene. Atunci, o parte din colegii care astăzi sunt 

membri în Consiliul Local de la Mișcarea Noi, Ploieștenii, au zis că ducem primăria în 

faliment și că nu se poate lua. Și, bineînțeles, am renunțat. Banii aceia erau dacă se 

demara de atunci, noi știm foarte bine că nu s-au prezentat la licitație, așa cum ați spus 

dumneavoastră, băncile, ca să vadă, cu toate că gradul de împrumutare al Primăriei 

Ploiești e undeva în jur de 8 la sută. Dar sperăm să avem mai multe șanse, mai ales că la 

Trezorerie, dobânda e puțin mai mică și e mult mai bine. Doamne ajută!  

Dacă mai sunt alte discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră 

proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul 15 a fost retras. 

*** 
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Proiectul nr. 16 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări 

rambursabile interne în valoare de 69.000.000 lei, pentru realizarea obiectivelor de 

investiții de interes public local – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Aici e vorba de motoare. Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Este vorba de un grup de motoare în cogenerare de 40 de MW, pentru Termo 

Ploiești. La fel, licitația a fost demarată. Suntem în faza de evaluare tehnică și financiară 

a ofertei depuse, pentru că a existat ofertă. E vorba de niște motoare Rolls-Royce, deci 

sper că o să fie ceea ce trebuie și că ducem la bun sfârșit această procedură de evaluare. 

Din nou, e o chestiune de săptămâni, două luni, poate maximum, până ajungem la 

finalul acestei proceduri de evaluare și ne vor trebui banii pentru plata acestor motoare, 

dacă Doamne ajută, ajungem cu bine să avem un câștigător al licitației. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! Poftiți, domnul Apostolache! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Înțeleg de la domnul președinte de ședință Sîrbu, că avem un grad scăzut de 

îndatorare. Ne puteți spune exact care este gradul de îndatorare al municipiului Ploiești 

la acest moment?  

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Era la 6,5, iar calculând toate aceste credite care sunt propuse pe ordinea de zi, 

ajungem la un grad de îndatorare maxim 11,85. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Să știți, de principiu, o să facem demersuri să se schimbe lucrurile astea, măcar 

pentru motoare. O să încercăm. La acest moment de principiu, tragerile vor fi făcute la 

anul, exceptând cea pe fonduri europene. Din cauza deficitului bugetar național mare, 

UAT-urile la acest moment nu mai pot să facă trageri, dar trebuie sa fim pregătiți, 

trebuie să treacă prin... bun să găsim în primul rând băncile care să ne acorde 

împrumuturi, apoi să treacă prin procedură, prin C.A.I.L. și să fim la începutul anului 

viitor pregătiți cu aceste credite. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Multumim, domnul primar!  

Dacă nu mai sunt alte întrebări, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 17 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări 

rambursabile interne în valoare de 12.930.530 lei, pentru realizarea obiectivelor de 

investiții de interes public local – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte! Este vorba de două unități de învățământ. Este 

vorba de amenajarea curții la Grădinița cu program prelungit de pe strada Poștei, 
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numărul 23, respectiv reamenajare imobil din strada Predeal numărul 28, în unitate de 

învățământ preșcolar.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Grădinița după Poștei, am dat-o în folosință în acest an. Este grădiniță nouă, 

foarte frumoasă. Sunt membru în Consiliul de Administrație acolo. Este o investiție care 

ne face cinste. De aceea și curtea trebuie amenajată. Mulțumim!  

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul 18 a fost retras. 

*** 

 Proiectul nr. 19 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual, a 

Ghidului Solicitantului privind regimul finanțărilor nerambursabile de la bugetul local, 

alocate pentru activități nonprofit de interes local și a Metodologiei Generale pentru 

atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fondurile publice ale 

Municipiului Ploiești, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005 

pentru anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul consilier! 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, am două amendamente de făcut la acest proiect.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog.  

Dl Florin-Vasile Ioniță 

În Anexa 1 la Hotărârea de Consiliu Local, pentru a stimula competitivitatea și a 

crește calitatea proiectelor depuse de către O.N.G.-uri, cred că ar trebui eliminate 

prevederile referitoare la alocarea pe fiecare ramură în parte a bugetului. Deci, s-a luat 

bugetul total alocat și s-a împărțit pe cinci ramuri. Deci pentru asta propun scoaterea din 

anexă ”se va aloca...”, un pic mai jos, aici, ”se va avea în vedere alocarea unui buget 

pentru fiecare domeniu”. Eliminarea acelui capitol. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, dumneavoastră propuneți să aprobăm suma în întregime? 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

Aprobăm suma în întregime. Avem valoare minimă și valoare maximă pe fiecare 

proiect care sunt scrise mai sus, astfel încât să nu mai avem alocat buget pe fiecare 

capitol în parte, avem alocat buget total pentru O.N.G.-uri. 

De asemenea, la capitolul 1 în Ghid, punctul 7, propun completarea așa, zice: 

”finanțările nerambursabile nu se acordă pentru activități generatoare de profit. Bunurile 

achiziționate în cadrul proiectului nu pot fi utilizate în activități viitoare generatoare de 

profit, virgulă, pe o perioadă de cinci ani de la finalizarea implementării proiectului”. 

 Pentru că aceste bunuri vor ajunge la un moment dat..., se vor casa și atunci nu le 

vor putea valorifica mai departe. Acesta este argumentul. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul secretar, aceste amendamente făcute de domnul consilier Ioniță, modifică 

cumva aprobarea legală a proiectului? 

Dl Laurențiu Dițu   

Nu neapărat. Chiar am discutat cu șefa Serviciului Relații Internaționale și nu 

există nicio problemă. Au fost discutate. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu există nicio problemă. Foarte bine. Poftiți, domnul primar! 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc! Am discutat cu domnul Ioniță, a venit încă de la finalul săptămânii 

trecute cu aceste propuneri. Din punctul meu de vedere are dreptate. Deci nu se schimbă 

limita minimă, limita maximă de finanțare per O.N.G. De asemenea, rămân liniile de 

finanțare pe care le urmărim. Se modifică cuantumurile maxime pe fiecare linie de 

finanțare care într-adevăr blochează competiția, pentru că fiecare se va duce doar pe 

linia lui de finanțare și va fi competiție doar pe linia de finanțare respectivă. Și mai e o 

problemă mai gravă în situația actuală, anume dacă de exemplu, pe educațional și 

cultural sunt proiecte doar de 100.000 de lei, nu e clar ce se întâmplă cu banii respectivi 

care rămân în plus, cum îi transferi, în ce cuantum la celelalte linii de finanțare și devine 

destul de neclar totul dacă duci în mod egal, dacă nu, și așa mai departe. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar!  

O singură întrebare către doamna de la Relații Internaționale: explicați-mi și mie 

acolo, tineretul are și el aceeași sumă ca celelalte. Vreți să spuneți, că nu prea înțeleg eu 

cum e. Vă rog, veniți la microfon. 

Dl Valentin Marcu 

Tocmai asta se elimină. Limitarea aceasta se elimină prin amendamentele 

domnului Ioniță. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Se elimină, dar ce însemna? Să știu, că până la urmă se va cheltui probabil și în 

direcția aia o sumă? 

Dan Milena-Andreea Perpelea 

Este considerată persoana cu vârsta între 17 și 35 de ani.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Mulțumesc! 

Dacă nu mai sunt alte probleme, supun aprobării dumneavoastră amendamentele 

făcute de domnul Ioniță: 

* 

 Doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru, nu este prezentă în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” amendamentele au fost aprobate. 

* 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

* 
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 Doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru, a revenit în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 20 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

eliberare a Acordului administratorului drumului pentru lucrările de 

branșamente/racorduri la rețelele tehnico-edilitare realizate pe proprietăți aparținând 

domeniului public al Municipiului Ploiești care afectează structura căilor de comunicații 

rutiere-străzi, trotuare, alei și spații verzi – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți, domnul Popa. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul președinte. Acest proiect de hotărâre a venit ca o necesitate a 

implementării actului adițional la contractul de concesiune cu Apa Nova, prin care 

operatorul are obligația de a realiza două sute de branșamente către cetățenii 

municipiului Ploiești. Și au apărut sincope, pentru că trebuiau ca cetățenii să-și obțină 

personal autorizații și tot felul de avize și s-a mers pe ideea de a se da un aviz din partea 

administratorului drumului. 

Acum, eu m-am uitat un pic pe acest proiect, am văzut că sunt trecute acolo niște 

cerințe cu privire la niște avize și niște documentații. Se pare că este o formă mai 

simplificată. De aceea îl rog pe domnul primar să urmărească cu atenție, că nu aș vrea să 

ne poticnim în implementarea a ceea ce dorim cu toții să realizăm aceste branșamente 

pentru cetățenii municipiului Ploiești, din partea operatorului și, mai mult, să îngreunăm 

această activitate. Sunt trecute acolo documentații, avize, nu știu, nu mă pricep la treaba 

asta. Rugămintea noastră și a grupului de coordonare de la Apa Nova este să 

simplificăm cât se poate această procedură doar pentru branșamente. Repet, doar pentru 

branșamente, pentru cetățeni, astfel încât cetățenii să beneficieze cât mai rapid, pentru 

că operatorul a spus foarte clar: avem identificate solicitările, sunt în curs, dar avizele pe 

care trebuie să le ia cetățenii durează foarte mult și nu putem să le realizăm.  

Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Așa este. Vom vedea. Să urgentăm puțin.  

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu, nu mai este prezent în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 21 ”Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Ploieşti cu 

Judeţul Prahova în vederea realizării obiectivului de investiţii “Grup sanitar în parc – 
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(PT, execuţie, dirigenţie de şantier)” în cadrul Administraţiei Parcului Memorial 

„Constantin Stere”  - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu, a revenit în sală. 

* 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 22 ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Ploiești nr. 46/20.02.2025 privind aprobarea încheierii acordului 

de parteneriat între U.A.T Municipiul Ploiești și U.A.T Județul Prahova în proiectul 

”South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” în 

vederea obținerii finanțării prin programul E.L.E.N.A - European Local Energy 

Assistance și a cofinanțării U.A.T Municipiul Ploiești - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 23 ”Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de selecție și 

nominalizare a candidaților pentru ocuparea a cinci posturi de membru în cadrul 

Consiliului de administraţie la S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești - inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.” 

Aici trebuie să facem niște nominalizări. Domnul Paul Palaș, poftiți! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc, domnul președinte! Din partea grupului P.S.D. propunem președinte 

pe domnul Sîrbu Gheorghe. Supleant - domnul Vîscan Robert, tot președinte. Și la 

Comisia de soluționare a contestațiilor, mai jos, domnul Robescu. Atât. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți, domnul Popa. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Domnul președinte, ridicasem mâna, dacă se poate, putem lua o pauză de 

consultări? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu mai luăm nici o pauză de consultări. Aveți răbdare să se termine că sunteți și 

Mișcarea Noi, Ploieștenii, sunt în acest program. Stați liniștit. 

Poftiți, domnul Popa. 

După acest proiect luăm pauză de consultări, dacă doriți.  

Dl Gheorghe Popa 

Grupul P.N.L. îl propune la comisie pe domnul consilier Marcu Valentin. La 

supleanți pe domnul Iulian Bolocan. La Comisia de contestații pe domnul Ioniță Florin.  
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La Comisia de contestații mai avem nevoie de un membru și un membru supleant. 

Dl Valentin Marcu 

O propun eu pe domna Anca Popa. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și la supleanți? 

Dl Valentin Marcu 

La supleanți pe domnul Antonio Pârâu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Fiind vorba de persoane, o să supun aprobării dumneavoastră să votăm prin 

ridicare de mână: 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Domnule președinte, eu nu voi participa la vot. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cine este pentru vot direct?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă?  - 

Dacă se abține cineva?  -  

Cu 25 de voturi ”pentru” a fost aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” nominalizările au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Vă mai vă mențineți propunerea, domnul Neagu, să luăm pauză de consultări? 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Da. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă supun aprobării o pauză de consultări:  

Luăm o pauză de consultări de 5 minute.  

* 

PAUZĂ 

*** 

Reluăm ședința. Suntem 20 de consilieri prezenți în sală. Domnul consilier 

Octavian-Andrei Sandu este prezent online. Domnul consilier Iulian Bolocan nu mai 

este prezent în sală. 

*** 

Proiectul nr. 24 ”Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de selecție și 

nominalizare a candidaților pentru ocuparea a cinci posturi de membru în cadrul 
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Consiliului de administraţie la S.C. Transport Călători Expres S.A. Ploiești - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Poftiți doamna Dumitru. 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Mișcarea Noi, Ploieștenii propune președinte pe Mihai-Neagu și supleant pe 

Magdalena Trofin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La contestații? 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Eu, Raluca Dumitru. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Popa, poftiți! 

Dna Anca-Adina Popa 

Îl propun pe domnul consilier Enescu Răzvan membru și la supleanți pe mine.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Și la contestații domnul Pârâu. Tot aici la contestații domnul Neagu Puiu. 

Dl Valentin Marcu 

E în A.G.A. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Dan Sorin. Și la membri supleanți Valentin Niculcea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Având în vedere că este vorba de persoane, supun aprobării dumneavoastră votul 

deschis: 

* 

 Doamna consilier Cătălina-Nicoleta Bozianu și domnul consilier Dragoș-Florin 

Rusu nu mai sunt prezenți online. 

* 

Cine este pentru?  - 23 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 23 de voturi ”pentru” a fost aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizările: 

* 

 Doamna consilier Cătălina-Nicoleta Bozianu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” nominalizările au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

 Domnul consilier Iulian Bolocan a revenit în sală. 

* 
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Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 25 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării a patru 

posturi ocupate din cadrul Spitalului Municipal Ploieşti, instituţie sub autoritatea 

Consiliului Local Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 26 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de 

posturi, organigramei, statului de funcţii și normativului de personal ale Creşei nr. 39 

Municipiul Ploieşti - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 27 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de 

funcții ale S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Dl Dan-Adrian Crețu 

Domnul președinte, eu nu particip la vot.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 28 ”Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinsă 

în anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 253/30.05.2025 privind aprobarea 

organigramei și statelor de funcții ale Administrației Serviciilor Sociale Comunitare 

Ploiești - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul nr. 29 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unor acorduri-

cadru având ca obiect achiziționarea de servicii juridice de consultanță, asistență și/sau 
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reprezentare juridică de către societatea Termo Ploiești S.R.L. – inițiat de consilierii 

locali Valentin Marcu și Robert-Ionuț Vîscan.” 

Domnul Marcu, aveți cuvântul. 

Dl Valentin Marcu 

Da, domnul președinte. Avem câteva amendamente. În primul rând, în titlu. Ele 

au fost făcute împreună cu secretariatul, sunt trecute cu roșu. Se elimină sintagma 

”acordul cadru” și se aprobă ”achiziționarea de servicii de consultanță”. 

Se mai introduce un alineat 2 la articolul 1, și anume că: ”se mandatează 

reprezentanții Consiliului Local al Municipiului Ploiești în Adunarea Generală a 

Asociaților la Societatea Termo Ploiești S.R.L. să aprobe modalitatea efectivă de 

achiziție a acestor servicii”. Este sintagma din lege, ca să nu se înțeleagă altceva. 

Acestea sunt amendamentele. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! 

Poftiți, domnul Apostolache! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Voiam să întreb și eu, societatea nu are juriști angajați? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul consilier Apostolache întreabă, dacă societatea are juriști? Domnul 

director, poftiți. 

Dl Bogdan Becheanu 

Are angajat un singur consilier juridic și spețele sunt extrem de complexe. ... sunt 

niște lucruri destul de complexe și destul de mari, ca să zic așa, adică, cu niște 

cuantumuri foarte mari. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Angajați-vă oameni pregătiți, atunci. 

Dl Bogdan Becheanu 

Haideți să fim serioși! Eu vă respect totuși! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Și eu vă respect pe dumneavoastră! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul profesor, există o lege și anume ordonanța trenulețul care limitează 

angajările. Mulțumesc mult! 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Nu am făcut eu parte din guvernarea care a dat ordonanța trenulețul. 

Dl Valentin Marcu 

Nu cred că discutăm politic aici, vorbim de oportunitatea achiziționării unor 

servicii pentru societatea noastră. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Tocmai de asta vă spun că e bine ca societatea să aibă oameni pregatiți și pentru 

cauze mai complexe. 

Dl Bogdan Becheanu 

Este foarte greu, de găsit. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Foarte bine. În regulă. Eu nu o să votez acest proiect. Mulțumesc! 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră amendamentele 

făcute de domnul consilier Marcu Valentin: 

* 

 Doamna consilier Cătălina-Nicoleta Bozianu și domnul consilier Răzvan Enescu 

nu mai sunt prezenți online. 

* 

Cine este pentru?  - 17 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -   6 voturi  

Cu 17 voturi ”pentru” și 6 ”abțieri” ale consilierilor Magdalena Trofin, Raluca-

Ioana Dumitru, Cristian-Mihai Neagu, Mihai-Cristian Apostolache, Dan-Adrian Crețu și 

Mihai Tonsciuc, amendamentul a fost aprobat. 

* 

 Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?  - 17 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -   6 voturi  

Cu 17 voturi ”pentru” și 6 ”abțieri” ale consilierilor Magdalena Trofin, Raluca-

Ioana Dumitru, Cristian-Mihai Neagu, Mihai-Cristian Apostolache, Dan-Adrian Crețu și 

Mihai Tonsciuc, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

* 

Acum, lăsăm la o parte domnul Marcu, interesele societății, primăria are vreo 12 

juriști. Să vă reprezinte, domnule, dăm niște bani. 

Domnul Apostolache are perfectă dreptate. N-am vrut să intervin. 

Dl Valentin Marcu 

Mai spuneți o dată, câți consilieri are primăria? Câți consilieri juridici are 

primăria?  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vreo doisprezece, cred. 

Dl Valentin Marcu 

Pentru că noi am angajat niște avocați să ne reprezinte, că dânșii au refuzat să ne 

reprezinte. Dacă nu ne reprezintă pe noi, cum pot reprezenta Termo? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Marcu, în ședința de astăzi aveam de gând să iau cuvântul. Mai bine mă 

abțin și nu mai comentez, că sunt multe lucruri de comentat. Dar am vorbit înainte cu 

domnul secretar și ne-am pus de acord asupra unor teme importante și lucrurile merg 

totuși bine. Nu, domnul secretar? Am vorbit cu dumneavoastră anumite lucruri. 

Nu-i problemă. Bine, eu sunt de acord, dacă și câștigăm anumite procese, e bine. 

Mergem înainte. Doamne ajută! 

Dl Laurențiu Dițu 

Vreau să completez ceva, discuțiile dintre noi nu au fost pe această temă.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Au fost pe tema ședinței de astăzi.  

*** 
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Proiectul nr. 30 ”Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului 

Local nr.675/2024 privind repartizarea reprezentanţilor Consiliului Local al 

municipiului Ploieşti în Consiliile de Administraţie şi în Comisiile pentru Evaluarea şi 

Asigurarea Calităţii, din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat şi particular de pe 

raza municipiului Ploieşti, pentru anul școlar 2024-2025, modificată şi completată - 

inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.  

Poftiți, doamna Popa! 

Dna Anca-Adina Popa 

Doresc să fac un amendament. El este deja cu roșu trecut, văd, adăugarea 

înlocuirii domnului Ionescu Cristian-Ionel cu noul coleg de la România în Acțiune, 

domnul Crețu Dan. În toate C.A.-urile și C.E.A.C.-urile, în anexa 1 și în anexa 2, 

domnul Ionescu va fi înlocuit de domnul Crețu Dan.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Iar domnul Ganea, va fi înlocuit de domnul Niculcea, mai puțin, am înțeles la 

Colegiul Național ”Mihai Viteazul”, unde va fi doamna viceprimar Zoia Staicu. 

Acestea sunt amendamentele. 

Mai sunt alte amendamente? Nu mai sunt. 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentele făcute de doamna consilier Popa: 

* 

 Doamna consilier Cătălina-Nicoleta Bozianu și domnul consilier Dragoș-Florin 

Rusu, au revenit online. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -     

Cu 25 de voturi ”pentru”, amendamentele au fost aprobate. 

* 

 Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -    

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 31”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 63/2025 privind constituirea comisiei de 

negociere a chiriei pentru imobilul restituit în natură foştilor proprietari prin Dispoziţia 

Primarului Municipiului Ploieşti nr. 1077/08.02.2019, care afectează o parte din terenul 

aferent Colegiului Național „I. L. Caragiale” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dl Laurențiu Dițu 

Trebuie nominalizată o persoană care să-l înlocuiască pe domnul Ganea. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie nominalizată o persoană care să-l înlocuiască pe domnul Ganea. Deci din 

Consiliul Local sau poate să fie din Consiliul de Administrație de la liceu? 

Mihai Apostolache, e cel mai indicat să răspundă. 
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Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Nu, eu sunt... 

Dl Valentin Marcu 

Este deja. Florin Ioniță... 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Nu sunt în ăsta dar eu îl propun pe Adi Crețu, să fie. Dacă vreți de la noi, Adrian 

Crețu. 

Dl Valentin Marcu 

Ok, atunci renunțăm noi la această propunere în favoarea domnului Crețu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cum? 

Dl Valentin Marcu 

Renunțăm noi la propunerea pentru înlocuirea domnului Ganea și îl lăsăm pe 

domnul Crețu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Excelent. Deci, a fost propus domnul Crețu, ca să fie împreună cu domnul Mihai 

Apostolache, că și dumnealui e foarte interesat să rezolve problemele de la Liceul ”I. L. 

Caragiale”. 

Supun aprobării dumneavoastră nominalizarea: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobată nominalizarea domnului Crețu. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

A revenit online domnul consilier Răzvan Enescu. 

* 
Cine este pentru?  -26 voturi 

Cine este împotrivă? -  

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 32 ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Ploieşti nr. 258/30.05.2025 privind modificarea 

contractelor de închiriere nr.16402/15.10.2013 încheiat cu Cabinetul Medical Individual 

Dr. Popoiu Rodica Elena, nr. 6885/06.04.2015 încheiat cu Cabinetul Medical Individual 

Dr. Bardaş Antonela Monica şi nr. 6350/25.03.2016 încheiat cu Manea N. Gabriela 

Marianita Cabinet Individual de Psihologie” - inițiat de consilierul local Gheorghe 

Popa.” 

E vorba de niște cabinete medicale de la Cina, nu sunt probleme, au fost aprobate 

și de comisia de spații. 

Sunt alte probleme în sală? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră 

proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 
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Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 33 ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor 

contracte încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință” - inițiat de 

consilierii locali Gheorghe Popa, Gheorghe Sîrbu-Simion și Mihai Tonsciuc.” 

Sunt discuții? Poftiți domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

De asta mă uitam la dumneavoastră, că a fost discuția la prelungirea anterioară 

pentru P.N.Ț.C.D. 

Dl Gheorghe Popa 

Am înțeles, și știu ce intenționați să întrebați. Am avut o discuție și în cadrul 

comisiei și, ca și procedură am hotărât ca săptămâna viitoare sau cel mai apropiat, să 

facem o vizită, să încheiem un referat. Am dat un termen scurt, două, trei luni de zile, 

pare-mi-se și cred că finalizăm atunci să încheiem cu o decizie a comisiei.  

Adică, vrem să respectăm totuși o precedură ca să nu ne bată obrazul oamenii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Nu răspunde online doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? - 

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 34 ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de 

valabilitate al Procedurii privind organizarea și funcționarea teraselor de vară cu profil 

de alimentație publică amenajate în Municipiul Ploiești” - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

Poftiți domnul consilier Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc domnule președinte! Proiectul a intrat în discuție cu propunerea de 

prelungire pentru 5 ani. Eu propun să modificăm pentru 1 an. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Faceți un amendament, să fie 1 an. Și este și foarte bine. 

Mai sunt alte discuții? Supun aprobării dumneavoastră amendamentul făcut de 

domnul consilier Paul Palaș: 

* 

A revenit online doamna consilier Nicoleta-Cătălina Bozianu. 

* 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  
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Cu 26 de voturi ”pentru”, amendamentul domului consilier Paul Palaș a fost 

aprobat. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 35 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 

două loturi a imobilului – teren situat în Ploieşti, Strada Vasile Lupu nr. 20-24” - inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 36 ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploieşti a imobilului-teren situat în Ploiești, str. Cerceluș nr. 30A” - inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru a părăsit sala.  

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă?  - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 37 ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren aferent balcon adiacent apartament nr. 21, situat 

în Ploiești, str. Theodor Aman, nr. 41, bl. 30A, sc, B, parter” - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Gheorghe Popa a părăsit sala.  

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Trecem la punctul 38 ”Proiect de hotărâre cu privire la modificarea poziţiei 1218 

(referitoare la imobilul situat în str. Udriște Năsturel, nr. 6) din Anexa nr. 1 la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind includerea unor 

imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Ploieşti”, modificată prin Hotărârea nr. 15 a Consiliului Local al Municipiului Ploiești 

din data de 31 ianuarie 2023” - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin 

Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai 

Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 39 ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 236 

(referitoare la imobilul teren curte situat în Ploieşti, str. Rozelor nr. 1), din Anexa nr. 1 

la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind 

includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Ploieşti” - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 40 ”Proiect de hotărâre privind modificarea poziţiei 682 

(referitoare la imobilul situat în Ploieşti, Aleea Arnăuţi, nr. 4, bl. 75, Sc. A, ap. 14, et. 3) 

din Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 

267/29.11.2006 privind includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc 

domeniul privat al municipiului Ploieşti” - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa 

și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Gheorghe Popa a revenit în sală.  

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 41 ”Proiect de hotărâre privind actualizarea poziţiei 1130 

(referitoare la imobilul situat în Ploieşti, str. Roşiori, nr. 28) din Anexa nr. 1 la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Ploieşti nr. 267/29.11.2006 privind 

includerea unor imobile în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 
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municipiului Ploieşti” - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Alexandru-Florian Săraru a revenit în sală.  

* 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 42 ”Proiect de hotărâre privind modificarea componenței unei 

unităţi locative proprietatea municipiului Ploiești, situată în Ploieşti, str. Ștefan Octavian 

Iosif nr. 12, prin extinderea acesteia pe spațiul locativ disponibil - proprietatea 

Municipiului Ploiești, eliberat pe parcursul exploatării” - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 43 ”Proiect de hotărâre privind schimbarea destinaţiei 

imobilului situat în Ploiești, str. Bobâlna nr. 26 din spaţiu învăţământ în imobil destinat 

serviciilor publice de interes local şi transmiterea acestuia în administrarea Spitalului de 

Pediatrie Ploieşti” - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, 

Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 44 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

str. Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 9, Carte funciară nr. 136944-C1-U9, nr. cadastral 

136944-C1-U9, către titularul contractului de închiriere” - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Trecem la punctul 45 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

str. Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 15, Carte funciară nr. 136944-C1-U15, nr. cadastral 

136944-C1-U15, către titularul contractului de închiriere” - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 26 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 26 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 46 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

str. Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 17, Carte funciară nr. 136944-C1-U17, nr. cadastral 

136944-C1-U17, către titularul contractului de închiriere” - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Octavian-Andrei Sandu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 47 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

str. Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 20, Carte funciară nr. 136944-C1-U20, nr. cadastral 

136944-C1-U20, către titularul contractului de închiriere” - inițiat de consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 48 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

Aleea Arnăuți, nr. 2, bl. T6-T7, sc. T7, ap. 6, Carte funciară nr. 136732-C1-U14, nr. 

cadastral 136732-C1-U14, către titularul contractului de închiriere” - inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-

Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 
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Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 49 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

Aleea Arnăuți, nr. 2, bl. T8-T9, sc. T9, ap. 2, Carte funciară nr. 136696-C1-U10, nr. 

cadastral 136696-C1-U10, către titularul contractului de închiriere” - inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-

Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 50 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

Aleea Arnăuți, nr. 2, bl. T14-T15-T16, sc. T16, ap. 8, Carte funciară nr. 136726-C1-

U27, nr. cadastral 136726-C1-U27, către titularul contractului de închiriere” - inițiat de 

consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-

Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 51 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea către domnul Zerbeș 

Vasile Claudiu a cotei indivize de teren în suprafață de 160,77 m2 din suprafața totală de 

1870,00 m2 a terenului situat în Ploiești, str. Tinosu, nr. 36,  înscris în  Cartea Funciară 

nr. 127067, cu număr cadastral 127067” - inițiat de consilierii locali Robert-Ionuț 

Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa 

și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 52 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a 

imobilului (teren + construcție) înscris în Cartea funciară nr. 145533 situat în Ploiești, 

str. Rezervoarelor nr.1, ce aparține domeniului privat al Municipiului Ploiești” - inițiat 

de consilierii locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, 

Octavian-Andrei Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 
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Aici trebuie o comisie. Patru consilieri locali și cu doi, șase. 

Vă rog să faceți propuneri. Domnul Marcu, poftiți. 

Dl Valentin Marcu 

Mă simt dator colegului meu Niculcea… deci, îl propunem pe domnul Valentin 

Niculcea, și dacă nu mai sunt alte propuneri, domnul Gheorghe Popa. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Grupul P.S.D. îl propune pe domnul Andrei Boțîrcă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai departe: A.U.R., Mișcarea Noi, Ploieștenii. 

Doamna Dumitru, pe cine propuneți? 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Domnul Cristian Neagu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La membri supleanți. Puiu Neagu… 

Domnul viceprimar, haideți. 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Da, îl propunem pe domnul Puiu Neagu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ne mai trebuie unul la membri supleanți. Doamna Popa. 

Dna Anca-Adina Popa 

Mă autopropun. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

La comisia de soluționare a contestațiilor. Valentin Marcu. 

Dna Zoia Staicu 

Domnul Antonio Pârâu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Apostolache, îl băgăm și pe domnul Crețu? 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Cum doriți dumneavoastră. Băgați-l în pâine. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci domnul Crețu. 

Mai trebuie un supleant. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Doamna Dumitru Raluca. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Fiind vorba de persoane, o să vă supun aprobării votul deschis: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, a fost aprobat votul deschis. 

* 

Supun aprobării nominalizările: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, nominalizările au fost aprobate. 
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* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 53 ”Proiect de hotărâre privind înscrierea în domeniul privat al 

municipiului Ploiești a imobilului teren situat în Ploiești, str. Mihai Bravu nr. 208, bl. 

25A adiacent apartamentului nr. 1, din bl. 25A, sc. A, parter” - inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei 

Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul 54 a fost retras. 

*** 

Trecem la punctul 55 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de 

Avizare a Lucrărilor de Intervenţie şi a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul 

«Modernizarea/dotarea infrastructurii educaţionale” a unităţii de învaţământ Colegiul 

Economic ”Virgil Madgearu” Ploieşti” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 56 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de 

fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ”Grup 

sanitar în parc – (PT, execuție, dirigenție de șantier)” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți domnul Paul Palaș. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc domnule președinte. Apare și în text scris cu roșu, propun 

completarea titlului și a conținutului cu sintagma ”în administrația Parcului Memorial 

”Constantin Stere”. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Eu vă mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentul făcut de domnul consilier Paul 

Palaș: 
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* 

A părărsit sala domnul Marcu și intră online. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost adoptat. 

* 

Dacă nu mai sunt alte amendamente, supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 57 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului 

general la finalizarea procedurilor de achiziție a lucrărilor de execuție privind obiectivul 

de investiţii: ”Înființare Centru de Zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități, Ploiești, 

strada Ștrandului, nr. 3A“ prin Componenta 13 – Reforme sociale Investiția 2- 

Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu 

dizabilități, Apel competitiv ”Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu 

dizabilități - Sesiunea 2”, finanțat din Planul Național de Redresare și Reziliență 

(PNRR)” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Da, domnule președinte, în anexă au apărut două erori materiale: la 3.8.2. la 

Diriginte de șantier, în loc de 32.250, trebuie să punem 35.250, deci îl aveți deja 

modificat. Și ar mai fi la următorul punct, la 3.8.3., la Coordonator în materie de 

securitate și sănătate, de la 15.000 la 14.850. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Astea nu-s amendamente, astea sunt niște îndreptări... 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Și la punctul 5.3. la Cheltuieli diverse și neprevăzute... e ok? E corect și aici, da? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai sunt și alte modificări? 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Nu, atât, mulțumesc frumos! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supunem aprobării dumneavoastră amendamentele făcute de doamna consilier 

Raluca Dumitru: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, amendamentul a fost aprobat. 
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* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu a revenit online.  

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 58 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic 

de Detaliu “Construire Hală de Producție Confecții Metalice P+1Ep”, str. Mihai Bravu 

nr. 328 A - 326 B, Ploiești” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 59 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea „Planului Urbanistic 

de Detaliu - Ridicare Restricție de Construire pentru Extindere Corp C2 cu Spațiu 

Producție Confecții Textile”, municipiul Ploiești, str. Drumul Serii nr. 16, nr. cadastral 

122141” - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Trecem la punctul 60 ”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 514/22.10.2024 privind aprobarea 

proiectului „Eficientizare energetică blocuri în Municipiul Ploiești - LOT 3”, a 

indicatorilor tehnico-economici și a cheltuielilor legate de proiect” - inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Intrăm în lista suplimentară.  

”S1: Proiect de hotărâre privind înscrierea în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al municipiului Ploieşti” a unor echipamente medicale și transmiterea 

acestora în folosință gratuită către Spitalul Municipal Ploiești – inițiat consilierii locali 

Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei Sandu, 

Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S2: Proiect de hotărâre privind înscrierea în „Inventarul bunurilor care alcătuiesc 

domeniul public al municipiului Ploieşti” a unor echipamente medicale și transmiterea 

acestora în folosință gratuită către Spitalul de Pediatrie Ploiești – inițiat de consilierii 

locali Robert-Ionuț Vîscan, Valentin Marcu, Paul Palaș-Alexandru, Octavian-Andrei 

Sandu, Gheorghe Popa și Mihai Tonsciuc.” 

Discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S3: Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinsă în Anexa 

nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 234/2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

* 

În titlul proiectului avem rugămintea să folosiți acolo unde scrie ”erorii”, 

”erorilor”, deci folosiți pluralul. Și în articolul 1, la fel. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

”S4: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Teatrului ,,Toma Caragiu” Ploieşti pentru anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Poftiți domnul președinte de comisie. 
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Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc domnule președinte! 

Aici avem o modificare de valoare. În anexa 1, vă rog, ”Donații și sponsorizări”, 

suma corectă este 533,58 mii lei. Iar în corespondență, la cheltuieli, avem o pagină mai 

jos, ” Maşini, echipamente și mijloace de transport”, la fel, 533,58 mii lei.  

Și la anexa 2, la investiții este aceeași poveste. 

Vă mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim domnul Paul Palaș! 

Supun aprobării dumneavoastră amendamentul făcut de domnul consilier Paul 

Palaș: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, amendamentele au fost aprobate. 

* 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

 Acum vine rândul unui proiect, poate cel mai important proiect din ședința de 

astăzi: ”S5: Proiect de hotărâre privind preluarea din administrarea Regiei Autonome de 

Servicii Publice Ploiești a ansamblului de bunuri ce formează Stația de Epurare a 

Municipiului Ploiești şi transmiterea în concesiune Societăţii Apa Nova Ploiești S.R.L. 

– inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? 

Stimați colegi, față de proiectul propus, am înțeles de la doamna viceprimar, că 

rămâne în aer articolul 3 și anume: ”Aprobă preluarea integrală a obiectivului Stația de 

epurare a apei uzate a municipiului Ploiești, cu întreg activul și pasivul patrimonial și 

introducerea acesteia în evidențele unității administrativ teritoriale a municipiului 

Ploiești. Cu aceeași dată se aprobă retransmiterea în concesiunea societății Apa Nova 

Ploiești și a Stației de epurare a municipiului Ploiești, cu întreg inventarul de bunuri 

conform actului adițional nr. 3 la contractul de concesiune, potrivit anexei nr. 1 ce face 

parte integrantă din prezenta hotărâre”.  

Am înțeles că acest articol, și ca să nu se supere nimeni, nici cei de la Apa Nova, 

ar trebui să găsim o lămurire vizavi de acest lucru, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, știu de discuție, e vorba de pasiv, de cele 10 milioane de euro datorii pe care 

acum le are R.A.S.P.-ul. Există o dorință să preluăm și pasivul înainte de a da către Apa 

Nova. Cred că toată lumea e de acord că e un moment foarte important, că scăpăm de 

penalitățile de 500.000 de euro pe lună pe care le plătim la acest moment. Colegii de la 

Juridic au zis că nu se poate să trecem și pasivul și o să îi rog, pentru că nu mă pricep, să 

explice exact detaliile tehnice. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
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Colegii de la Juridic trebuie să… eu sunt de acord cu dumneavoastră, de atâția ani 

de zile, de vreo 15 ani ne tot luptăm să rezolvăm problema stației de epurare, n-am 

reușit, știți foarte bine, doamna Constantin că împreună ne-am luptat mult pentru acest 

lucru. Problema e să nu aruncăm acest parteneriat cu Apa Nova în aer. Deci, în clipa 

asta, după părerea mea și am văzut în Comitetul de coordonare de la Apa Nova că nu 

sunt prea de acord să vină ei să plătească aceste penalități. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Dumnealor nu, domnul consilier, dumnealor nu, nici atât, dar nici noi nu avem 

temei legal să preluăm aceste datorii. Nu avem nicio prevedere legală care să-mi 

permită mie, municipiu, să mă încarc cu aceste datorii. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

La care datorii vă referiți? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

La penalitățile de la R.A.S.P. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

De la R.A.S.P., nu discutăm despre posibilele penalități care ar putea să… 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Nu. Vorbim despre pasivul la momentul acesta de la R.A.S.P. Deci nu avem o 

prevedere legală ca să putem să preluăm aceste datorii. 

Dna Zoia Staicu 

Și care ar fi soluția? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Nu știu să vă spun la momentul acesta. O hotărâre judecătorească poate, să ne dea 

R.A.S.P.-ul în judecată. 

Dna Zoia Staicu 

41 de milioane 562 de mii de lei este doar pentru perioada septembrie 2022 - mai 

2025. Aceste sume s-au acumulat ca urmare a faptului că, începând cu luna septembrie 

2024, deci septembrie 2024, Regia de Servicii Publice a funcționat fără autorizație, fără 

licență, fără aviz de mediu. Aceste autorizații nu au putut fi eliberate ca urmare a 

faptului că această stație este clar că nu mai îndeplinea condițiile de funcționare. 

A.N.R.S.C.-ul printr-o adresă, la începutul lunii octombrie, a venit și a spus că 

niciodată nu va putea elibera o autorizație Regiei de Servicii Publice și Primăria 

Municipiului Ploiești, U.A.T.-ul era obligat să găsească o soluție. Deci în 30 de zile, 

chiar așa scrie, dacă îmi amintesc bine, în adresa de la A.N.R.S.C., în termen de 30 de 

zile, U.A.T.-ul trebuia să găsească o soluție. A trecut luna octombrie, nu s-a întâmplat 

absolut nimic, iar aceste 41 de milioane sunt ca urmare a acestei probleme cauzate, nu 

de către Regia de Servicii Publice, ci de către Primărie. Dacă în această perioadă 

găseam un alt operator, indiferent care era numele lui, nu s-ar fi acumulat atâtea datorii. 

Faptul că Primăria trimite în instanță Regia trebuie să înțeleagă un singur lucru, 

că Regia este plătitoare de taxă de timbru. Deci Regia este pusă în situația în care va 

trebui să vină la primărie să ceară 4 milioane de lei taxă de timbru pe a da, culmea, tot 

Primăria în judecată ca să poată să îi recunoască aceste sume. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna viceprimar, problema este puțin mai delicată. În primul rând, noi nu 

putem obliga Apa Nova să preia aceste datorii, asta să fie foarte clar de la început. 
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Problema este așa, Regia împreună cu primăria și nu cu conducerea actuală a primăriei, 

că nu știu ce vină are cu conducerea actuală a primăriei… 

Dna Zoia Staicu 

În niciun caz. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

...ne gândim la… de-a lungul timpului ați făcut parte din executivul de la Regie, 

au mai fost și alți directori care s-au plimbat pe acolo. Din 2008, știu eu vreo 5, 6 

directori care nu s-au ocupat de acest lucru. 

Domnul primar a făcut toate eforturile împreună cu executivul care este aici la 

primărie, să poată transmite către Apa Nova, prin discuții, prin noi, prin Comitetul de 

coordonare. Eu, împreună cu domnul Palaș ne-am dus în birou la directorul general, l-

am luat și mai așa, și mai așa, și am reușit, printre altele, această performanță, să vină să 

le ia. De aici încolo, răspund dânșii. Dar dacă noi ne ducem la dânsul și îl obligăm, pe 

lângă investiția foarte mare, să-l punem să plătească aceste datorii, nu le va plăti. Nici 

nu va semna preluarea.  

Problema este că noi, Primăria, împreună cu Regia, trebuie să găsim o soluție 

pentru aceste zece milioane. Da? Bun.  

Deci cam astea sunt discuțiile. Proiectul ce prevede acum? Preluarea stației de 

epurare de către Apa Nova? 

Dacă mai sunt alte discuții? Cred că ați înțeles. Este unul din proiectele cele mai 

importante de pe ordinea de zi de astăzi. Adică rezolvăm o mare problemă cu care se 

confruntă Primăria în ultimii 14, 15 ani, din 2012, de când au fost sistate lucrările. 

Vreau să vă spun personal, în mandatul trecut am fost personal la București, împreună 

cu doamna viceprimar, la Thymian, firma care a făcut construcția până la acel moment, 

de trei ori am discutat ca să deblocăm această situație.  

Doamne ajută că am găsit înțelegerea necesară la Apa Nova să preia și să 

finalizeze lucrările și cred că în cel mai scurt timp, nu știu dacă nu în doi ani, trei ani, 

vom avea o stație de epurare performantă la Ploiești. Lucru care e o realizare, totuși. 

Dacă mai sunt alte discuții?  

 Dar eu cred că trebuie încheiat un proces-verbal de predare-primire. 

 Dl Laurențiu Dițu 

Sigur că da. Este reprezentantul legal al U.A.T.-ului.  

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Este prevăzut și în actul adițional că se vor încheia procese-verbale de predare-

primire între R.A.S.P. și noi și după aceea între noi și concedent. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Numai că procesul-verbal în trei, trebuie semnat de toate părțile legale.  

Stimați colegi, supun aprobării dumneavoastră acest proiect foarte important: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu nu mai este prezent online.  

* 

Cine este pentru?  - 18 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -   6 voturi  
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Cu 18 voturi ”pentru” și 6 ”abțineri” ale consilierilor Zoia Staicu, Mihai-Cristian 

Apostolache, Dan-Adrian Crețu, Iulian Bolocan, Răzvan Enescu și Mihai Tonsciuc 

proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S6 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 

Municipiului Ploiești pe anul 2025 – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Dacă sunt discuții? Doamna Popescu, aveți ceva să ne spuneți în plenul 

Consiliului? Ce prevede acesta? Vă rog, foarte pe scurt. 

Dna Alina-Alexandra Popescu 

Rectificarea de buget de astăzi presupune majorarea veniturilor și cheltuielilor cu 

suma de 12.275.920 de lei. Această majorare provine din venituri proprii încasate 

3.296.790. Veniturile ce vor proveni din asocierea cu Consiliul Județean pentru 

Administrația Parcului ”Constantin Stere” 197.000 și venituri majorate pe lista de 

proiecte cu finanțare externă în valoare de 8.782.130 de lei în urma semnării 

contractului de finanțare pentru proiectul Fabrica de Energie Verde. 

Cheltuielile bugetului local se majorează cu aceeași sumă de 12.275.920 de lei și 

sunt repartizate în felul următor: către Administrația Parcului ”Constantin Stere” cei 

197.000 de lei care vin de la Consiliul Județean. Pentru învățământ, alocații de transport 

cadre didactice 4000 de lei. Ajutoare sociale în numerar, susținerea deplasării la 

competiții sportive pentru elevii Colegiului ”Mihai Viteazul”, 20.000 de lei. Pentru 

R.A.S.P. 4 milioane. Subvenție energie termică 8 milioane 800.  

La capitolul 84, titlul 20 pentru plata R.C.A. și plăcuțe de înmatriculare pentru 

cele 22 de vehicule electrice - 200.000 lei. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim doamna Popescu! 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării dumneavoastră proiectul de 

hotărâre: 

Cine este pentru?  - 24 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 24 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S7 ”Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile 

interne în valoare de 42.560.000 lei, pentru realizarea obiectivelor de investiții de 

interes public local – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Domnule președinte, având în vedere documentațiile existente la acest moment 

pentru diferite investiții pe infrastructură, noi avem acum la dispoziție Bobâlna. Deci 

avem documentație pentru Bobâlna, avem documentație pentru Cantacuzino, avem 

documentație pentru Mihai Bravu și podul de la Gara de Sud.  

Inițial am pus pe proiectul de hotărâre de Consiliu Local care a fost retras, 

Bobâlna și Cantacuzino. Am discutat cu grupurile politice, am renunțat la Cantacuzino 

și am pus Mihai Bravu. Mihai Bravu nu înseamnă tot proiectul, pentru că proiectul este 

absolut uriaș, sunt 200 de milioane de lei însemnând drumul, strada și cele două poduri.  
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La acest moment, practic ar fi doar un prim lot pentru Mihai Bravu, care exclude 

podurile respective, pentru că sunt mult prea mult și nu avem banii necesari.  

Ce am făcut totuși, apropo de Cantacuzino, discutând cu colegii, am bugetat 

documentația necesară pentru a afla cât ar costa punerea podului de căi ferate la loc, 

după o eventuală extindere la 4 benzi la Podul Înalt, pentru că, de fapt, nimeni nu știe 

cât de mult ne-ar costa, pentru că asta este condiția Ministerului Transporturilor, pentru 

a ne lăsa să dărâmăm podul actual, să extindem la 4 benzi, anume să punem noi la loc 

podul.  

Și, ca atare, la solicitarea colegilor din Consiliul Local, am renunțat la 

Cantacuzino. Am zis că Mihai Bravu este într-o situație mai proastă decât Cantacuzino 

la acest moment, dar am asigurat banii pentru documentație, să aflăm cât ar însemna 

extinderea reală la patru benzi la Podul Înalt. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar! Dacă mai sunt alte discuții? Poftiți domnul 

Apostolache. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Voiam să întreb dacă suma din acest proiect este cuprinsă în datoria generală 

despre care s-a vorbit mai devreme.  

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da.  

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

Deci nu se modifică acel 11 și ceva la sută din datorie? 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Este calculat cu toate împrumuturile. Dacă le-am luat pe toate, ajungem la 11 și 

ceva. 

Dl Mihai-Cristian Apostolache 

În regulă. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Mai sunt alte discuții? 

Dacă mai sunt, supun aprobării proiectul: 

* 

Domnul consilier Valentin Marcu a revenit online. 

* 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

S8 ”Proiect de hotărâre referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Local 

nr.535/2024 privind organizarea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate şi 

aprobarea componenţei acestora, modificată - inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Deci, în comisiile în care a fost domnul Ganea va intra băiatul de la P.N.L., iar în 

comisiile în care a fost domnul Ionescu va intra domnul Crețu de la România în 

Acțiune. 

Dl Valentin Marcu 
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Domnul președinte, îmi permiteți să protestez?  

Este domnul Niculcea de la P.N.L., nu băiatul de la P.N.L. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Extraordinar! 

Supun aprobării nominalizările făcute: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” nominalizările au fost aprobate. 

* 

 Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?  - 25 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Dacă se abține cineva? -  

Cu 25 de voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul numărul 9 a fost retras, proiectul 10 a fost mutat în față. 

Stimați colegi, dă-m cuvântul doamnei Iosif.  Doamna Iosif, poftiți! 

 Dna Viorica-Elena Iosif 

Bine vă regăsesc domnilor consilieri și doamnelor consiliere, domnule primar și 

domnule președinte! 

Permiteți-mi să vă recit câteva versuri care mi-au rămas mereu în gând: Când aud 

vreodată un rotund egumen,/Cu foalele-ncinse şi obrazul rumen,/Povestind că viaţa e 

calea durerii/Şi că pocăinţa urmează plăcerii,/Mă întreb: „Acesta poate ca să ştie/  

Cum este viaţa, cum cată să fie?.” 

Sunteți aici pentru viața noastră, a cetățenilor acestui municipiu. Revin cu 

rugămintea formulată acum doi ani, 27 aprilie 2023, când am stat aici cu febră cinci ore, 

ca să vă pot spune care este situația din zona în care locuiesc. Și v-aș ruga să veniți să 

vedeți care este viața noastră în acel spațiu. În 13 martie, și nu numai, am stat trei ore în 

picioare până la ora 8 seara, în spațiul verde cu un bloc mai jos decît blocul nostru este 

pe strada Cameliei, Gostatul. Și acolo a fost prezent domnul primar și a stat de vorbă cu 

oamenii. L-am rugat să vină și în fața blocului meu să vadă care este situația. Nu vrea. 

Nu a vrut. Nu știu, impresia pe care mi-a lăsat-o, deci, pînă la urmă a venit cu mine 

consilierul domnului primar State, parcă rețin și un reprezentant al S.G.U. M-a întrebat 

domnul State ce impresie mi-a făcut domnul primar Polițeanu? Nu i-am spus, dar, față 

de prima noastră întâlnire, când a preluat președinția U.S.R. Ploiești, înainte de 

mandatul celălalt și când dânsul candida... 

Deci, domnul prefect v-a trimis o adresă în care, mi-a comunicat-o și mie spre 

știință, vă roagă să veniți să rezolvați problemele de acolo. Vă rog eu foarte mult să 

veniți. Dacă vă pot arăta sau vreți să vedeți piciorul meu, câteva luni n-am dormit nopți, 

zile, dureri puternice. Nu știu ce să vă mai spun. Da, pentru că dacă nu calc pe o 

suprafață dreaptă și un pic, nu văd imediat. Dar apar entorse, apar așa, dacă nu vă 

interesează sănătatea unui om, ca a mea, atunci gândiți-vă la copii. În acel spațiu a venit 

și o vecină cu două fetițe mici și i-a spus domnului primar, conduc și eu mașină, dar, 

sunt și eu conducător auto, dar copilul ăsta este mic. Deci ce s-a întâmplat în fața 

blocului? În mandatul prim al domnului Volosevici, un trotuar a fost transformat în 
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stradă cu dublu sens. Acum doi ani, în 2023, erau mai puține mașini, dar iulie trece 

repede și vine din nou începutul școlii și mașinile sunt mult mai multe, cu copii mici, cu 

mămici în brațe și pe jos și așa mai departe. Eu mă trezesc mereu cu o mașină în spatele 

meu, fac mișcări bruște și vai de capul meu ce am suferit lunile astea, dar gândiți-vă că 

dacă se întâmplă ceva cu un copilaș și dumneavoastră nu v-ați gândit de doi ani de zile 

să luați acel proiect, să-l formulați, să formulați ca hotărâre și să rezolvați problema de 

acolo, atunci știți că dacă mai sunt în viață, nu știu ce fac. Fac urât de tot. Deci asta este 

o problemă de circulație.  

Și tot în acel moment am cerut, intervenție pentru legalitate, ajutor pentru 

legalitate în asociația mea. Nu se mai poate așa. Am cerut să vă revizuiți organizarea în 

Primărie. Fișe de post și așa mai departe. Am cerut să modificați organizarea Poliției 

Locale. Da, pentru că la doamna Gheorghe, până în 2017 am fost de două ori în 

audiență, dar vă rog să-i transmiteți că aș vrea s-o văd împreună cu copilul dânsei, să 

vadă ce s-a întâmplat și prin decizia dânsei de a ne interzice prin polițiștii locali, să 

cerem situația gestiunii. În ce situație suntem noi acum? În iulie anul trecut, domnule 

primar, ați venit în ședință ordinară și ați mulțumit pentru că ați fost ales și v-ați 

îndreptat în dreapta spre geam puțin, am urmat eu să vorbesc și ați părăsit sala de 

ședință prin spatele meu. Am fost șocată când am văzut acest gest. Am formulat 

scrisoare pentru părinții dumneavoastră, și m-am răzgândit. Am zis să vă chem părinții 

ca la școală. Nu se poate să faci un asemenea gest. Dar amintiți-vă că atunci am relatat 

faptul că am fost lovită de soțul femeii, care s-a autopus președintă de bloc și mi-a 

afectat vederea. M-a lovit la cap. De ce? Pentru că ceream o copie după lista de plată, 

care nu mai reușesc s-o văd cum este pusă acolo și așa mai departe. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Doamna Iosif, îmi pare rău să vă spun, v-am lăsat cinci minute, suficient până 

acum. 

*** 

 Stimați colegi, declar ședința închisă. Vă mulțumesc de participare! 

 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

1447, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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